
Praktijkopgave 8.1 

 
Werkblad Obligatiekoers 

 

 

Voer in werkblad Obligatiekoers de volgende gegevens in 

 

• Effectief rendement :  4,7% 

• Looptijd    8 jaar 

• Couponrente   5,1% 

 

 

a. Bereken de obligatiekoers.. 

 

b. Geef aan hoe de contante waarde van de kasstroom in jaar 8 wordt berekend. 

 

c. Verander nu het effectief rendement naar 5,7%. Wat is de koers nu? 

 

d. Geef aan hoe de contante waarde van de kasstroom in jaar 8 nu wordt berekend. 

 

e. Verklaar de koersverandering aan de hand van de antwoorden bij b. en d. 

 

 


